GALILEO Z MATEMATYKI /ROK 2013/,
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 44 /A

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. W ktérym poréwnaniu popetniono biad?
[ ]A)2430 > 2419 [ ]B)6320 <6480 [ ]c)4107 > 4170 [ ] D)6300 > 3600

2. Jaka liczba nie moze by¢ dzielnik?

[ ]A)1 [ ]B)o0

|:| C)10 |:| D) takg samg jak dzielna

3. Liczba 48 zapisana znakami rzymskimi ma postac:

[ ]A)Lxvil [ ]B)XLIX [ ]cyxuvi [ IDyiL

4. Liczba 16786 zaokraglona do dziesiatek, to:
[ ]A)16780 [ ]B)16800 [ ]c)16700 [ ] D) 16790

5. Pewng liczbe podzielono przez 6 i otrzymano 19 oraz reszte 4. Liczbag tg jest:

[ ]A)118 [ ]B)114 [ ]c)y110 [ ]D)122

6. Wartos¢ wyrazenia (96 : 3 + 18 - 5) - (4 - 3) jest rowna:

[ ]A)124 [ ]B)138 [ ]c)116 [ ]D)122

7.Rok 1872 to wiek:

[ ] A)yxvin [ ]B)18 [ ]cyxix [ ] D)xvi

8. Agata kupita pie¢ zeszytéw po 2 zt 15 gr za sztuke, gumke za 70 gr i cyrkiel za 1 zt 95 gr.
lle reszty otrzymata z 20 z?

[ JA)Y13zt40gr [ 1B)6260gr [ ]Jc)y7z40gr [ ]D)52t60gr

9. Pani Zosia kupita 70 dag miesa, 60 dag wedliny, 45 dag zé6ltego sera i ¢wieré¢ kg cukierkow.
lle wazyty zakupy pani Zosi?

[ ] A)1kg 95 dag [ ]B)2kg [ ] C)2kg 50 dag [ ]D)3kg

10. Do réznicy liczb 12420 i 968 dodaj iloraz liczb 591 i 3 a otrzymasz:
[ ]A) 11649 [ ]B)11452 [ ]c)12452 [ ] D) 12649

11. Ktéra z figur nie jest tamang?

DA)O [IB) i\ Dm@ DDL\/Q

12. Jaka dlugos¢ ma tamana, ktora sktada sie z czterech odcinkéw, z ktérych pierwszy ma 6 cm,
a kazdy nastepny jest o 3 cm dluzszy od poprzedniego?

[ ]A)30cm [ ]B)38cm [ ]c)42cm [ ]D)48 cm
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13. Jaka liczbg jest x w rownaniu x + (143 - 69) = 166?

[ ]A)102 [ ]1B)92 [ ]c)74 [ ]D)ss

14. lle jest liczb dwucyfrowych, ktérych suma cyfr jest liczbg jednocyfrowa mniejszg od 6?

[ ]A)10 [ ]B)15 [ ]cy12 [ ]D)13

15. Cena ksiazki wynosita 8 zt. Jaka ilo$¢ ksigzek zakupiono, jezeli ich wartos¢ wynosita 256 zt?

[ ]A)34 [ 1B)16 [ ]c)2s [ ]D)32

16. Suma dwoch liczb wynosi 84. Jedna z nich jest 0 22 mniejsza od drugiej. Liczby te, to:

[ ]A)31i53 [ ]1B)22i62 [ ]c)satie3 [ ID)21i63

17. Dziatka pani Krysi ma ksztalt prostokata o wymiarach 20 m i 42 m. lle siatki potrzeba na jej ogrodzenie,
jezeli furtka i brama tacznie majg 5 m?

[ ]A)62m [ ]B)57m [ ]c)y11om [ |D)124 m

18. Obwéd kwadratu wynosi 18 cm. Jakg dlugosé ma bok kwadratu?
|:|A)4cm |:|B)4cm5mm |:|C)4cm6mm |:|D)50m

19. Kwadrat i tréjkat o rownych bokach majg takie same obwody. Bok kwadratu wynosi 9 cm. O ile diugosé
boku tréojkata jest wieksza od diugosci boku kwadratu?

|:|A)02c:m |:|B)020m5m DC)OSCm DD)o4cm

20. Pani Basia wychodzi z domu do pracy o godz. 6*, a wraca o 16%. lle minut nie ma pani Basi w domu?
[ ] A)620 min [ ]B)600 min [ ] C)540 min [ ] D)590 min

21. Filip w skarbonce ma 4 banknoty dziesiecioztotowe, 7 monet piecioztotowych i 12 monet
piecédziesieciogroszowych. lle pieniedzy brakuje mu do 100 z?

[ ]A)21zt [ ]B)19zt [ ]c)y18zt [ |D)24 zt

22. W sklepie byty trzy skrzynki jabtek, ktore tgcznie wazyly 57 kg 40 dag. Tara skrzynki to 2 kg 10 dag.
Waga netto wszystkich jabtek wynosi:

[ ] A)55 kg 30 dag [ ]B)51kg 10 dag [ ]c)63 kg 70 dag [ ] D)59 kg 50 dag

23. Kilogram mandarynek kosztuje 8 zt a kg cytryn 4 zt 60 gr. Agnieszka kupita 3 i pét kilograma mandarynek
i pot kilograma cytryn. lle zaptacita?

[ ]A)30zt30gr [ 1B)292z30gr [ ]cy28zt30gr [ ]D)26 430 gr

24. Pociag z Zakopanego do Warszawy spo6znit sie 145 minut. lle to godzin i minut?
[ ]A)1 godz. 45 min [ ]B)2 godz. 25 min
[ ] c)2 godz. 15 min [ ] D) wiecej niz 3 godz.

25. W ktérej zamianie popetniono biad?
[ ]A)1t=1000kg [ ]B)1 min =100 sek.
[ Jc)1dag=10g [ ] D)1 tuzin = 12 sztuk

26. Adrian kupit 5 zeszytéw 16-kartkowych po 80 gr i 2 zeszyty 96-kartkowe. Cena zeszytu 96-kartkowego
byta 3 razy wieksza od ceny zeszytu 16-kartkowego. lle Adrian zaptacit za zakupy?

[ ]A)82t80gr [ 1B)6 240 gr [ ]Jc)y9zt8ogr [ ]D)8zt60gr
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